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          Ata da 14ª (décima quarta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 15 (quinze) de maio às 19:30 h/m., sob 

a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 

h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco 

Antônio Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  José Maria da Silva e José 

Erivaldo Ribeiro da Silva. Compareceram os vereadores: Tiago Juvêncio de Vasconcelos, 

Orlando Antônio Ferreira,   Adelson José de Lima, Célio Alberto Gomes de Amorim, Tarcísio 

Pereira Leite, José Carlos Ramos da Silva. Deixaram de comparecer os vereadores: 

Ernando Clarindo da Silva e Sarah Roberta Passos Leandro.  Havendo número legal de 

vereadores presente o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador José 

Maria, para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Salmos capítulo 26, 

versículos 01 a 07.  Em seguida autorizou o 2º secretário, vereador José Erivaldo, a 

proceder a leitura da ata da reunião anterior. Após a leitura foi colocada em discussão e 

não havendo quem usasse da palavra foi colocada em votação e aprovada por unanimidade 

de todos os vereadores presentes. A seguir  autorizou o 1º secretário, vereador José Maria, 

a proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou apenas o Projeto de Resolução nº 

13/2018, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, que, “Dispõe sobre o julgamento da 

Prestação de Contas do ex-prefeito do município de Canhotinho Sr. Álvaro Porto de Barros, 

relativas ao exercício financeiro de 2011,conforme Parecer Prévio do Processo TCE/PE. nº 

1290126-0.” Na sequência o Sr. Presidente fez a leitura do citado projeto em pauta e deixou 

o mesmo a disposição dos Srs. Vereadores, inclusive das Comissões, para análise e ser 

apreciado  na próxima reunião. Também fez registrar convite da Escola Edite Porto, 

convidando a todos  para festa em homenagem ao dia das mães que será realizada no dia 

18 do corrente mês a partir das 9:00 h.,  na mesma escola. Não havendo mais matéria a 

ser lida o Sr. Presidente passou a presidência ao primeiro secretário e usou da palavra, que 

de início parabenizou o Sr. Prefeito Felipe Porto  pela brilhante comemoração do dia das 

mães.  Bem como, o secretário de Assistência Social, Érico Vilaça, pela organização do 

evento. Fez lembrar também o dia da família e do Assistente Social, que na realidade 

deveriam ser mais valorizados pelos nossos governantes.  Disse está indignado com a 

publicação no Diário Oficial do Estado, Paulo Câmara, gastou R$ 78.145,00 em flores, 

sobre o processo licitatório 00202018 CPL GG – Pregão Eletrônico 0017/2018,PE. –GAB. 

Do Governador do Estado. Verdadeiro absurdo e falta de respeito a todos Pernambucanos 

em pleno ano político, enquanto a  saúde publica fica a desejar, com os hospitais 

superlotados sem assistência médica ou medicamentos. Logo após  o Sr. Vereador Marco 

Torres voltou a assumir a Presidência e havendo vereadores inscritos a usar da palavra no 

grande expediente  foi concedido primeiro ao vereador  José Maria, que parabenizou o Sr. 

Presidente desta casa, pela linda mensagem ao dia das mães. Parabenizou também o Sr. 

Prefeito e todo grupo organizadores da festa comemorativa. Ainda com  a  palavra  citou a  
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falta de organização da listagem de pacientes que precisam viajar para o Recife, feita pela 

Secretaria de Saúde, quando na hora de embarcar, seu nome não conta na lista,  ou viaja 

com excesso de passageiros, causando verdadeiro transtorno aqueles que tem seu 

tratamento médico interrompido. Entretanto solicita da secretária de Saúde, a Sra. Salete,  

analisar  bem a listagem  de pacientes antes de mandar para o hospital, porque muitos 

deles estão sendo prejudicados. Na ocasião foi cedido um aparte ao vereador José 

Erivaldo, disse concordar com as palavras do Sr. Presidente, a respeito do descaso na área 

de saúde, verdadeiro absurdo e falta de respeito do governador do Estado  para com os 

pernambucanos. Finalizando foi a vez do vereador Tiago Juvêncio, também deixou sua 

indignação a respeito da situação precária do nosso estado, completamente abandonado 

pelo governo, principalmente na área de saúde, muitos pacientes as vezes passam até mês 

nos corredores dos hospitais sem atendimento médico. Quanto o excesso de paciente para 

o Recife, o prefeito já está ciente do caso, inclusive já houve  reunião para discutir o 

melhoramento do atendimento, sendo substituído o transporte de 15 lugares para 21. Ainda 

com a palavra parabenizou o Sr. Prefeito pela organização da festa comemorativa ao dia 

das mães. Também  parabenizou o secretário de Obras José Cordeiro, pela visita ao distrito 

de Paquevira, onde tivemos a oportunidade de discutirmos  algumas benfeitorias para o 

citado distrito. Finalizando aproveitou o momento para justificar  sua ausência na reunião 

passada e ao mesmo tempo agradecer  o Sr. Prefeito por ter atendido seu pedido de 

iluminação pública no citado distrito e reforma na estrada que dar acesso ao mesmo. Não 

havendo mais vereador a usar da palavra o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou 

para a ordem do dia. Não havendo matéria em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o 

Sr. presidente deu  por  encerrada  a  presente  reunião  marcando  a próxima para  o dia 

22 (vinte e dois) do corrente mês, no mesmo horário e local de costume. Ata da Sessão 

Ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  achada   por   certo  será  aprovada.  

Sala    das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 15 (quinze) de maio de 2018 (dois 

mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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